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Θεσσαλονίκη: Αλληλεγγύη στο
Κοινωνικό Παντοπωλείο ∆ήµου
Πυλαίας -Χορτιάτη

Τρόφιµα και είδη προσωπικής φροντίδας παραδόθηκαν

στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήµου Πυλαίας -

Χορτιάτη

Επιτυχηµένη ήταν για  τρίτη συνεχόµενη χρονιά η  σύµπραξη αγάπης και

αλληλεγγύης του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, της  Αµερικάνικης Γεωργικής

Σχολής, της τηλεόρασης του ΣΚΑΙ και της ελληνικής αλυσίδας σούπερ µάρκετ

«Μy Market».

Περισσότερες από  3.500 συσκευασίες µε τρόφιµα, είδη πρώτης ανάγκης και

προσωπικής υγιεινής συγκεντρώθηκαν στο πλαίσιο του πολύχρωµου αγροτικού
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τρόφιµα ή είδη προσωπικής φροντίδας για τις ανάγκες της

πρωτοβουλίας  των εθελοντικών δράσεων για τον

άνθρωπο και το περιβάλλον «Όλοι µαζί µπορούµε», ενώ

η τηλεόραση του ΣΚΑΙ ως χορηγός επικοινωνίας

κατέγραψε και φέτος το εντυπωσιακό αποτέλεσµα  της

όλης προσπάθειας.

Οι συσκευασίες παραδόθηκαν σήµερα στο Κοινωνικό

Παντοπωλείο του δήµου Πυλαίας- Χορτιάτη  προκειµένου

να µοιραστούν σε περισσότερες από 200 άπορες

οικογένειες που τα χρειάζονται. 

Η εκδήλωση παράδοσης πραγµατοποιήθηκε παρουσία του

δηµάρχου Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη,  της

υπεύθυνης ∆ηµοσίων Σχέσεων της Αµερικάνικης

Γεωργικής Σχολής Λίλας Ζήζουλα και της διευθύντριας

Εταιρικών Σχέσεων του Οµίλου METRO – My Market

∆ήµητρας ∆ασκαλάκη.

«Αισθάνοµαι πολύ περήφανος και συγκινηµένος. Χαίροµαι

που υπάρχουν φορείς και συµπολίτες µας µε τέτοια

δράση. Μακάρι το παράδειγµα σας να το µιµηθούν κι

άλλοι. Ευχαριστώ από καρδιάς τον ΣΚΑΙ και την πρωτοβουλία «Όλοι µαζί µπορούµε»,

την Αµερικάνικη Γεωργική Σχολή, την ελληνική αλυσίδα σούπερ µάρκετ My Market

αλλά και την αρµόδια αντιδήµαρχο, Ελένη Γιαννούδη, που συντόνισε µε επιτυχία όλη

την πρωτοβουλία µαζί µε τους άξιους συνεργάτες της. Η δική µας φιλοσοφία στον

Πυλαίας- Χορτιάτη  είναι να γίνουµε µια ζεστή αγκαλιά για όλους. Η τοπική

αυτοδιοίκηση είναι το καταφύγιο του πολιτών, ιδιαίτερα όσων ανήκουν σε ευπαθείς

κοινωνικά οµάδες» δήλωσε ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

«Σπάσαµε το ρεκόρ της πρώτης χρονιάς συγκεντρώνοντας φέτος  τουλάχιστον 600

πακέτα ανθρωπιστικού υλικού περισσότερα από πέρσι γεγονός που δείχνει ότι η

πρωτοβουλία µας διευρύνεται και έχει την αποδοχή και τη στήριξη από την κοινωνία

της Θεσσαλονίκης. Ευχαριστούµε τον δήµαρχο και τον δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη, την

τηλεόραση του Σκάϊ και τα «My Μarket»  για την άριστη συνεργασία και  για τη

δυνατότητα που µας δίνουν να στηρίξουµε τους συνανθρώπους µας που χρειάζονται

βοήθεια. Το πιο ελπιδοφόρο µήνυµα είναι ότι σε αυτή την πρωτοβουλία συµµετέχουν

νέοι άνθρωποι, όπως οι µαθητές της Σχολής µας, δείχνοντας ότι δεν υπάρχουν
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εταιρίας «My Market» ∆ήµητρα ∆ασκαλάκη σηµείωσε

ότι «Οµάδα που κερδίζει δεν την αλλάζεις. Είµαστε

ενθουσιασµένοι µε το αποτέλεσµα της προσπάθειας και

είµαστε βέβαιοι ότι κάθε χρόνο όλοι µαζί θα µπορούµε

καλύτερα. Είναι πολύ σηµαντικό να στηρίζουµε τέτοιες

πρωτοβουλίες γιατί αντιλαµβανόµαστε τον παλµό της

ελληνικής οικογένειας. Είµαστε εδώ για να βοηθούµε

αυτούς που το έχουν ανάγκη. Για να κάνουµε την ελληνική οικογένεια να

χαµογελάσει» σηµείωσε η κ. ∆ασκαλάκη.
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